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Oppningsbud

Oppningsbud: Svarsbud:
1« 2+%,11-19
a) 11-14 bal, kan vara 3352 Pass: 0-5 lovar 4+
b) 18-19 bal, kan vara 3352 1¢:4+v Ohp+, 1v: 4+a Ohp+,
C) 11-19, 4+« 1a:a)4+¢ max 10 b) Ul, bal
IN: 4+, 6-10

21a: 4+ farg UK, 2ho: svagt
2NT: Ul, 54/45i 1a
3la: Ul, 6+ farg

Kommentarer: 1a och INT fornekar 4-k ho. 1a kan innehdlla langre « an ¢

INT: fornekar normalt andra 4-k farger an «

1le 11-19, 4+ ¢, obal, kan finnas langre
INT: rondkrav, 4+
2%: UK, 5+%, 0bal 2+:10-14, 4++
2ho: svagt, 2NT: Stenberg, 15+
3%:Ul, 6+% 3¢:6-9, 4+

Kommentarer: 1¢ - 1h6 nu visar INT 5+ ¢, 4-k & medan 2« visar 5+& och 4+«

1ho 11-19, 5+ ho
IN: 6-12, (semikrav)
2%:a) UK med 4+« b) 3+ ho 5-9
2¢/v: UK, 4+/5+
2h6: 3-k stdd, 9-12
2NT: Stenberg UK
Hopp: mini spl, 4+ stéd, 8-11/16+
3ho: 4+ stod, 10-12, ingen singel

>3ho ar renons bud, 4+ stéd
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15-17, €j 5k ho
Stayman. Overforing (2&4 laget)
2a: lagfargsfraga

2NT: overforing till 3%

20+ (svagare med fa antal forlorare)
a) 20+, obal, alla férdeln. 2+: a) 0-4 alla b) 5+ ganska bal
b) 20-21/25+ bal 2NT: ngn 55+, UK (ej 55 &)

3ho: 55+ i 14, UK

Multi
a) 6-10, ngn 6+ ho 2v:rela 2a: Ulifall OH harv
b) 22-24 NT 2N: krav och fragar

3v/4v: passa el korrigera

6-10, 5-k ho + 4+ ngn 1& (zon 5+14)
2N: Krav, fragar
3«: passa eller korrigera

3+: okrav, egen farg

6-10 Hp, 55 i bada 1a el bada ho
3la: okrav, letar farg
3v: krav

Sparr, (6)7-k

Sparr 7+



Ovrigt

- XY-sang (variant)

- Haxan

- Negativa dubblingar
- Kontrollbud

- Splinter

- RKC 1430

Forklaringar: UK = utgangkrav, Ul = utgangsinvit

Utspel: 10-12 regeln

Markeringar: Schneider, Malmo, Lavintahl

Mothandsbudgivning
1N: 15-18, sys on om pass fran MTH (4:e hand, 11-14)
2N: tva lagsta objudna farger
Overbud: 2-fargshand, hogsta+en till
Mot stark 1N (svag+stark): 2«: ngn (5)6+ farg, 2+: bada ho
2h6: 5-k ho + ngn 4-k 14, 2NT: bada I3, 3la: nat
Mot svaga/halv starka 2 6ppningar: Enkelt inkliv, 5+, max 17, 2NT: 15-18 bal
D=UD
Mot sparroppningar pa 3 laget: Enkelt inkliv, 5+, max 17, 3NT: 15+
D=UD
Mot 2 ¢ multi: Enkelt inkliv, 5+, max 17, 2NT: 16-18, D: UD



